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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Sány 
 

     S prvním letošním vydáním obecního zpravodaje bych Vám ráda 
popřála šťastný a úspěšný nový rok. Do roku 2026 Vám přeji především 
hodně zdraví, pohody, optimismu a spokojenosti – doma, v práci i v celé 
naší obci. 
     Co nás čeká v novém roce 
Ani v letošním roce se rozhodně nebudeme nudit. Čeká nás hned několik 
důležitých projektů, které by měly přispět ke zlepšení života v obci. Mezi 
největší patří plánovaná rekonstrukce místní komunikace U Cidliny, kde v 
současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele. Zároveň očekáváme 
vyhlášení dotačních výzev na místní komunikace, které by měly být 
zveřejněny během měsíce února. 
     Pracuje se také na projektové dokumentaci pro chodníky v ulici 9. 
května, které by měly zvýšit bezpečnost chodců a celkový komfort v této 
lokalitě. 
     Dalším úkolem je vyřešení vytápění v Kulturním domě, kde je 
plánována instalace tepelného čerpadla. V plánu je rovněž nová fasáda 
budovy Myslivna, která objektu dodá hezčí a modernější vzhled. 
     Během letních prázdnin nás čekají opravy stropů a sociálního zařízení 
v mateřské škole, aby děti i personál měli co nejpříjemnější a bezpečné 
zázemí. 
     Pozvánka na zabijačkové hody 
Rádi bychom Vás pozvali na tradiční zabijačkové hody, které se uskuteční 
7. února 2026. Těšit se můžete na prodej jitrnic, jelítek, tlačenky a černé 
polévky. Přijďte si pochutnat a strávit příjemný čas se sousedy. 
     Novinky v oblasti odpadů 
Upozorňujeme také na zavádění nových nálepek s QR kódem na popelnice 
pro směsný komunální odpad. QR kód obsahuje přehledné informace o 
tom, jaký odpad do dané nádoby patří. 
Důležité upozornění: popelnice bez této nálepky nebudou vyváženy. 
Nádoby na plast a papír se neoznačují – jejich svoz bude nadále probíhat 
automaticky podle svozového kalendáře. 
 

     Těšíme se na Vás při pořádání společenských akcí a v dalším vydání 
místního zpravodaje. 

                                                Marie Žďárská - starostka obce 
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Zprávy z naší obce 

    

    

    

  

V minulém roce proběhla rekonstrukce budovy Myslivna. 
Tato budova je poskytována k pronájmu na svatby, 

rodinné oslavy a společenské akce. 
 listopadu  
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Zprávy z okolí 
 

     Masarykova základní škola ve Velkém Oseku, kam chodily a chodí 
generace školáků také ze Sán, slavila výročí 90 let. Ve dnech 23. - 25. září 
probíhaly výstavy fotografií, různá vystoupení i prohlídky celé školy. 
 

     Výlov Žehuňského rybníku probíhal ve dnech 14. - 16. října. Výlov 
rybníka vždy stojí za podívání a na hrázi byl prodej pěkných kaprů i štik. 

 

     V Žehuni strašilo 1. listopadu, z dětského hřiště vyšel lampionový 
průvod, děti čekala strašidelná stezka odvahy a duchařský poklad. 
Žehušky podávaly dýňovou polévku a dobroty z udírny.  
 

     V hospůdce U Vlčka v Dobšicích 1. listopadu proběhla „Halloween 
after party“. K zábavě hrál DJ Honza Borůvka, strašil bubák každou 
hodinu. Vstupné 50 Kč v kostýmu a smrtelníkům 150 Kč bez kostýmu. 
 

     V obecní restauraci Opolany nabízeli ve dnech 8. - 11. listopadu 
„Svatomartinské menu“ výběr pochoutek z husy. 
 

     V Dobšicích se konal 6. Cirkusový festival. Odpoledne 22. listopadu 
proběhlo vystoupení cirkusu Josef Wertheim. Při vystoupení zazpívala i 
naše zpěvačka Lucie Třešňáková. Stan byl vytápěný. 
 

     Myslivecký spolek v Žehuni pořádal 29. listopadu v hospodě „U Aldy“ 
Poslední leč – posezení s hudbou a byla i zvěřinová tombola. 
 

     Opočnické divadélko oslavilo 6. prosince od 15 hodin v sále hostince  
U Českého lva v Opočnici Večerníčkovi 60. narozeniny. Divadélko zahrálo 
pohádky O pejskovi a kočičce, Křemílek a Vochomůrka, O Rumcajsovi, 
Maxipes Fík a Ája. V pohádkách účinkovalo rovněž několik dětí ze Sán. 
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     Římsko- katolická farnost a MMŠ Ohaře pořádali 7. prosince od  
17 hodin v kostele sv. Jana Nepomuckého Ohaře Benefiční koncert. 
Účinkovaly pěvecké sbory AD LIBITUM a sbor MŠ Ohaře. 
 
Kultura 
 

     Obec Sány pořádala 18. října autobusový zájezd do Prahy na divadelní 
představení „Velká zebra aneb jak, že se to jmenujete“. 
 

     Obec Sány pořádala 1. listopadu od 17 hod. Halloweenskou procházku 
místním lesem, kde bylo připraveno plno strašení. Většina dětí i někteří 
dospělí měli masky. Lampiony se světýlky byly nachystány a na konci 
cesty děti čekala sladká odměna i horký čaj. 
 

     SDH Sány pořádal 8. listopadu ve Společenském domě Halloweenskou 
maškarní zábavu. K tanci a poslechu hrála kapela TIP, sál byl parádně 
vyzdobený a většina tanečníků přišla v maskách. Proběhlo několik soutěží 
a také o nejlepší masku. 
 

     Obec Sány pořádala Vánoční tvoření, v sobotu 29. listopadu od 14:00 
hodin jako obvykle ve Společenském domě. Připraveno bylo chvojí i 
ozdobný materiál.  
 

     Zahájení adventu se konalo 30. listopadu rozsvícením vánočního 
stromu a betlému před kostelem sv. Ondřeje. Následoval krásný koncert 
skupiny Kantoři. Kostel byl jako obvykle zaplněný. Zastupiteli obce byl 
podáván horký čaj i svařené víno. 
 

     V předvečer svatého Mikuláše 
navštěvovali Mikuláš s andělem a čerty 
domy, kde mají malé děti, aby je trošku 
postrašili a rozdali jim drobné dárky. 
Mikulášskou nadílku s rozsvěcením 
vánočního stromu připravili zastupitelé 

obce na místním hřišti 7. prosince. Opět 
bylo na ohřátí připraveno svařené víno. 
Děti ze školky hezky přednesly říkanky. 
 

     Předvánoční posezení s občerstvením s dříve narozenými pořádala 
Obec Sány ve Společenském domě 13. prosince. K tanci hrál i zpíval pan 
Miloslav Hartman. Děti ze sánského hasičského kroužku Drak zazpívaly 
koledy a rozdaly drobné vyrobené dárky. 
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…..Mikulášská nadílka na místním hřišti 7. prosince..… 
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 Činnost SDH 
 

     Výjezd k rybníčku 29. 11. k Vlachovce na okysličení  
vody v obecním rybníčku, začínali se dusit kapři, nejspíš  
kvůli zetlelému napadanému listí. 
 

    
 

     Čtvrtého ročníku Silvestrovské kondiční jízdy 31. prosince 2025 se 
zúčastnili opět i naši hasiči 
s Tatrou, přijelo 57 vozidel. 
Začátek jízdy byl v 14:30 hod. 
z průmyslové zóny Ovčáry po 
trase Jestřábí Lhota, Němčice, 
Býchory a Ovčáry.  

  

 

          Sbor dobrovolných hasičů přeje všem hodně štěstí, zdraví a dobré 
nálady v novém roce 2026.    Josef Skála kronikář SDH Sány    
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Mladí hasiči Sány 

 

     Od října pro nás po závodní stránce začala nezajímavá část sezóny, 
avšak máme stále napilno. Tréninky v zimním období jsou možná ještě 
důležitější než v sezóně. Ale není to jen o sportu. Právě v této části roku se 
můžeme také více zaměřit na vzdělávání dětí, které je nedílnou součástí 
kolektivu mladých hasičů. Tyto vědomosti nakonec budou moci předvést 
na plnění odznaků odborností, na které v roce 2026 chceme vyrazit. 
K dobrovolným hasičům neodmyslitelně patří i výpomoc na různých 
akcích pro veřejnost. 
     1.11. naši mladí hasiči vyměnili závodní dresy za strašidelné převleky a 
pomohli tím změnit sánský les na místo hrůzy při halloweenské procházce,  
kterou pořádala obec Sány. 

                                                                                             

 

     Další akcí, sice bez dětí, ale pro děti velmi důležitou, byla účast na 
školení vedoucích mládeže, které se konalo pod záštitou OSH Nymburk ve 
dnech 14.-17.11.2025 v Radvanicích v Čechách. Všichni zúčastnění splnili 
závěrečný test bez ztráty květinky. Nutno podotknout, že jsme načerpali 
nejen spoustu informací ohledně administrativy, ale i mnoho podnětů a 
motivace pro další práci s naším kolektivem MH. 
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     V sobotu 22.11.2025 se konala na hasičském hřišti brigáda, při které 
jsme uklidili soutěžní překážky a udělali pořádek v boudě. Brigády se 
zúčastnili trenéři i děti. 

    

 

     A hned den na to, tedy 23.11.2025, se naše Viky Syrová účastnila 
halového MČR (Mistrovství České republiky) v běhu 60m překážek, 
konající se ve vzdálené Ostravě. Viky si s časem 15,10 zaběhla pro krásné 
35. místo ze 70-ti závodnic.      
      
  
  

 

     Na další akci byla naše mládež k vidění 13.12. a sice na obcí pořádaném 
„Posezení s dříve narozenými“. Pro přítomné si náš kolektiv připravil 
drobné dárečky, které děti sami vyrobily v rámci setkávání se v kroužku. 
Součástí předání dárečků bylo i malé představení, při kterém zazněly koledy. 
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     A aby toho nebylo málo a maminky měly před těmi Vánocemi trochu 
klid, sešli jsme se s dětmi v neděli 21. prosince na celý den. Pod pánským 
vedením byly děti od 10 hodin střídavě v devítce, venku nebo v hasičárně.  
 

 

Zde se například připravovaly na plnění odznaků odbornosti, které nás 
čekají v březnu. Oběd jsme měli zajištěn z 
opolanské hospody. Venku děti překvapili 
kluci z SDH Libice nad Cidlinou, kteří 
přijeli se svojí čtyřkolkou, dětem udělali 
malou přednášku o využití tohoto stroje a 
nakonec dětem umožnili testovací jízdu. 
Ukončení bylo v 17:00. 
     Závěrem bychom chtěli poděkovat obci 
Sány, Opolany, SDH Sány a všem, kteří nás podporovali v roce 2025. 
     Dále pak rodičům a těm, kteří pomáhají s vedením dětí a jsou ochotni 
celoročně obětovat svůj volný čas. 
        Za kolektiv vedoucích Martin Vorlíček 
 
Pozvánka na dětský karneval  
    a maškarní pro dospělé, 
které se budou konat v sobotu  
            21. března 2026  
      ve společenském domě. 
           Pořádá SDH Sány 
Večer hraje kapela Hurwajs 
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Činnost TJ 
                

     V podzimní části fotbalové sezóny jsme v předposledním  
zápase hostili na domácí půdě z TJ Libice nad Cidlinou. V  
tomto utkání jsme našeho rivala jednoznačně přehráli a v tzv. "derby" 
jsme zvítězili jasně 4:0. O týden později 8. listopadu jsme zajížděli k 
poslednímu zápasu do Opočnice. Tento zápas jsme měli podle papírových 
předpokladů vyhrát, co se týče postavení obou mužstev v tabulce. Jenže 
první poločas se nám hrubě nepovedl a stav po prvních 45 minutách byl 
4:0 pro domácí. Po zlepšeném druhém poločase skončil výsledek utkání 
nakonec 5:3 pro domácí. V polovině podzimní části tabulky se nacházíme 
na velmi pěkném druhém místě s 28 body a skóre 45:19.  
     Také naše druhé mužstvo dospělých si v této sezóně vede velmi dobře a 
poslední dva zápasy vyhrálo. Nejprve na hřišti Sokola Vrbice jsme domácí 
tým porazili 1:0 a za týden na domácím hřišti hráče TJ Chleby 3:2. Stejně 
jako "A" tým tak i "B" tým je v tabulce na druhém místě s 26 body a 
skóre 31:21. 
     V okresním přeboru starších žáků se po rozpačitém úvodu hra našich 
zlepšila a poslední dvě kola dokázali zvítězit. Nejprve v domácím prostředí 
porazili mužstvo Drahelice/Kovanice 4:2 a v posledním kole dokázali 
zvítězit na hřišti FK Litol 2:1. V polovině soutěže jsou žáci nakonec na 
pěkném osmém místě s 18 body a skóre 39:29.  
     Jarní část fotbalové sezóny by měla začínat o víkendu 21. - 22. března 
2026. 
 
  Na silvestra 
dopoledne od 10:00 
hodin se uskutečnil na 
místním hřišti 
"tradiční silvestrovský 
fotbálek", kterým 
pokaždé zakončujeme 
uplynulý rok.  
 
 

 
     Na závěr bych rád všechny pozval na Sportovní ples, který se uskuteční 
v sobotu 14. února 2026 od 20:00 hodin ve Společenském domě v Sánech. 
K tanci a poslechu zahraje kapela Unikát. 

Libor Pelikán předseda TJ Sány 
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Činnost ČRS MO Žehuň 
 

     V říjnu jsme plánovali výdeje povolenek a členských  
známek pro rok 2026 a finalizovali termín výroční členské 
schůze, která se uskuteční dne 07.03.2026 v sále hostince  
,, U Vlčka“ v obci Dobšice.  
     V měsíci listopadu jsme se zúčastnili prověrek rybářského hospodaření, 
kdy jsme Středočeskému územnímu svazu ČRS prokazovali plnění 
zarybňovacího plánu, hospodaření na rybnících a údržbu revíru. Kontrola 
hospodaření proběhla bez závad a připomínek ze strany SÚS. Dále jsme 
vypracovali žádosti o poskytnutí finančního příspěvku na zarybnění revíru 
Cidlina 1 B a zaslali ji na obce, kde má naše organizace nejvíce členů. 
Jednalo se o obce Sány, Žehuň, Dobšice, Opolany, Choťovice a Hradčany. 
Tímto bychom chtěli ještě jednou poděkovat obci Sány a jejím 
zastupitelům, za poskytnutý finanční příspěvek, který nám odsouhlasili 
v roce 2025, a který byl beze zbytku investován do zarybnění. Dále dne 
16.11.2025 proběhl výlov rybníku Nádrž, celkem bylo sloveno 500 kg 
kapra K3 a 30 kg štiky Š2. Účetní naší MO také připravoval a plánoval 
rozpočet pro rok 2026.  
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     V prosinci jsme se již aktivně připravovali na výdej nových povolenek  
a členských známek na rok 2026. Dále bych rád všechny rybáře i ne 
rybáře pozval na již tradiční rybářské závody, které se uskuteční v sobotu 
18.04.2026 na Dobšickém rameni. Propozice závodů budou s předstihem 
uveřejněny na webových stránkách www.rybarizehun.cz.   
     Na závěr mého lednového příspěvku bych Vám, občanům obce Sány, 
jménem Českého rybářského svazu MO Žehuň, popřál do nového roku 
2026 mnoho zdraví a dobré nálady. 

Petrův zdar  Ing. Ondřej Jedlička předseda MO Žehuň. 
 
Mateřská škola Sány 
 

   I malíř, mistr podzimu, se těší na Vánoce. 
     Toto čtvrtletí jsme zahájili Dýňováním. Přes nepříznivé počasí se nás 
sešla plná školní zahrada. Děkujeme tímto všem zúčastněním, že je 
neodradil nepřestávající déšť. Šikovné ruce a nožejček, to je nejlepší 
kombinace pro vznik krásných výtvorů z dýní. Také jsme vyhlásili výstavu 
podzimních výrobků rodičů s dětmi. Z důvodu nepříznivého počasí byly 
výrobky vystaveny pouze v budově školky. V listopadu napadlo trošku 
sněhu, tak bylo kde si zařádit.  

   

     Touto dobou se začínají vést debaty o čertech. A to není sranda. Dny se 
koulí jeden za druhým a nastal den, kdy bylo možné zahlédnout růžky. Do 
školky přišel Mikuláš, čerti a andílek. Byli na nás mooc hodní, však ve 
školce máme samé hodné děti a to se tam nahoře dobře ví. Odměnou za 
písničky byl malý balíček s překvapením.  
     Na místním hřišti jsme tradičně zazpívali a přednesli nějakou tu 
čertovinu při příležitosti obecní Mikulášské nadílky. 
     Přípravy na besídky ve třídách Žabiček a Rybiček byly v plném 
proudu. Jako první se konala vánoční besídka těch nejmenších, tedy  

 oddělení Žabiček.  
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Po krásném a velmi roztomilém vystoupení si každý mohl vyrobit svícínek 
z jablka, koření a sladkých pamlsků.  
     Druhý den se konala besídka v oddělení předškoláků, tedy Rybiček.  

 

I tentokrát bylo vystoupení dětí velice pěkné. Předvedly pohádky, 
básničky, zpívaly koledy a nakonec si vyrobily závěs z pomerančů a 
přírodnin. 
     Poslední týden před Vánocemi u nás ve školce proběhl ve znamení 
vánočních tradic, nadělování a rozbalování dárků. Očíčka svítila úplně 
všem. 
     Těšíme se na dárky, cukroví, stromeček a domácí pohodu v rodinném 
kruhu…to je to nejhezčí v roce. 
     Uteklo to jako voda a můžeme se pomalu společně těšit na jaro. 
  Hodně zdraví, úspěchů a pohody v novém roce 2026 přejí všichni z MŠ. 

                                                                         Ilona Eliášová učitelka. 
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Pozvání pro občany: 
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Obyvatelé 
 

Narození: 
  6. října         Bulíček Jan           ul. B. Němcové   čp. 228      
27. října         Točíková Karolína  ul. Bačovská    čp. 139 
26. listopadu  Málek Matyáš         ul. Bačovská    čp. 224 
11. prosince   Skálová Žofie           ul. U Cidliny    čp. 246 

 
 

 
 

     OSČČK Nymburk vyznamenal Zlatým 
křížem p. Jana Šamšu ul. Krátká čp. 129  

za 150 bezplatných odběrů krve 
na Transfúzním oddělení Kolín.          
    

 M. Chytilová ředitelka úřadu OSČČK 
 
 
 
 

Významná jubilea našich občanů v tomto čtvrtletí: 

Procházková Olga, Kůtková Helena, Špinková Marie, Šamša Vladimír, . 
Bulíčková Jana, Vacková Anna 

Blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, životní spokojenost. 
a mnoho elánu do dalších let. 

 

 
 
 
 

 
            
 

Naposledy jsme se rozloučili s těmito spoluobčany 
18. listopadu p. Němec Václav   ul. 9. května čp. 46     ve věku 83 let 
27. prosince  p. Kudrásvili Ernest ul. Bačovská čp. 72     ve věku 85 let 

  
 
 
 
 

                                                                  Jitka Havlová asistentka OU 
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Události z roku 1944 

 

     Počátkem roku byly zahájeny na všech frontách velké boje, Americká i 
anglická letadla prováděly nálety na města i vesnice v Říši. Mnoho českých 
lidí přišlo o život. Na práci do Říše byli posíláni dělníci a hlavně chlapci i 
dívky ročník 1924.  
 

     Ze Sán byli do Říše nasazeni tito občané Kádrle Josef čp. 98, Karas 
Oldřich čp. 127, Koníček Vojtěch čp. 47, Karásek Alois čp. 96, Luťha Václav 
čp. 184, Koníček Alois čp. 134, Novotný Josef čp. 181, Svoboda Josef čp. 162, 
Řehák František čp. 129, Vrbenský Josef čp. 156, Špinka František čp. 124, 
Paleček Václav čp. 66, Versich Miloslav čp. 199, Anna Heranová čp. 61, 
Kyjovský Václav čp. 202, Krištof Josef čp. 174, Černý Václav čp. 179, 
Dantlinger Jiří a Bohuslav čp. 166, Šťastný Václav čp. 15, Tůma Václav čp. 
117, Festa František čp. 100 a Černý Josef čp. 179.  
     Před koncem války uprchli z Říše a skrývali se ve vsi Novotný Josef čp. 
181 a Paleček Václav čp. 66. 
     Při útěku z Říše byl Josef Festa chycen dán do koncentračního tábora, 
kde zahynul v r. 1943. Josef Černý přišel v Nienburg-Wesser 19. března 1945 
o pravou nohu pod kolenem. 
     Mnozí odešli do Říše dobrovolně za lépe placenou prací. Ze Sán to byli 
Kočí Antonín čp. 28 (přišel o pravé oko), Ouředník František čp. 91, Nový 
Antonín čp. 84, Chlupáč Jan čp. 140 a Slezák Josef čp. 149. 
 

     Obec Sány nedodala do konce února předepsané dávky obilí 390 q,  
přijela do obce revize, rolníci byli uzavřeni v hostinci u Havelků a nuceni 
podepisovat dodávky. Bylo vynuceno 96 q obilí. 
     Pokuty byly i za nesplněné dodávky hus, 1500 Kč za husu. 
 

   V dubnu nastoupil službu jako obecní sluha František Čejka starší z čp. 82. 
 

     Dne 6. června se vylodili Angličané a Američané na pobřeží Francie. 
 

     V obci byla zřízena dětská poradna, prohlídky dětí a rady matkám 
prováděl lékař Josef Karbusický z Libice n. C. 
 

     V tomto roce domácí nesehráli ani jednou divadlo. Středočeské divadlo za 
ředitele Františka Kropolína zahrálo divadelní hru „Kolébka“ a 10. června 
Burdova činohra hru „Pražský flamendr“. 
 

     Po deseti letech se v Sánech dne 23. června konalo biřmování. 
 

   Pokračování z Pamětní knihy 
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     Ke konci června se v obci rozšířila epidemie černého kašle, onemocnělo 
na 30 dětí, škola byla na 14 dní zavřena. 
 

     V Sánech i v Praze pobíral potravinové lístky Jaroslav Bína, za to byl 
odsouzen na půl roku do vězení. Pro zpronevěru potravinových lístků byl na 
jeden a půl roku odsouzen V. Krupička z Opolánek. Na dva a půl roku byl 
odsouzen V. Adamec z Opolánek, ten se již nevrátil, zemřel v listopadu 1944 
v Tyrolích. 
 

     Americká bombardovací letadla napadla Kolín 24. srpna, poškozena byla 
Petrolka a Vozovna, bylo zabito 30 lidí. 
 

     Dne 28. prosince byl hloubkovým letcem napadený osobní vlak u Libice  
n. C. Protože německý strojvedoucí nezastavil, byly zasaženy osobní vozy, 
proto bylo mnoho zraněných a 25 lidí zabitých. Mezi mrtvými byl 19tiletý 
Josef Boháč čp. 27, poraněni byli Crha František čp. 23, pí Špinková čp. 1,  
pí Balíková čp. 159 a služebná od p. Sulka čp. 3. 
     Zároveň byl napaden nákladní vlak v oblouku na trati od Sán do V. 
Oseka, dále Babín u Nymburka a pro špatnou viditelnost místo Petrolky  
v Kolíně byl zasažen hřbitov v Sendražicích. 
 

     Ke kopání zákopů na Moravu byli povoláni chlapci narození  
roku 1927, byli to Tuček Miloslav čp. 74, Veselý Václav čp. 198, Bureš 
Vlastimil čp. 155, Václav Jeřábek čp. 158, Karásek Jaroslav čp. 96 a Jiří 
Janata čp. 98. 
 

     Hospodářská kontrola s říšským četníkem přišla do vsi 4. prosince, všichni 
rolníci byli svoláni do hostince u Havelků, kde mohli přiznat bez trestu 
přebytky, potom následovaly náhodné kontroly. Pouze v domě čp. 66 a v čp. 
74 bylo nalezeno o něco víc a tito rolníci dostali pokuty 300 Kč a 400 Kč. 
 

     Zemědělci pěstovali rané brambory, a aby jejich sklizeň uspíšili, začali 
stavět nakličovny v domech čp. 40, čp. 42 a čp. 20.   
 

     Pan Staněk Stanislav začal s pěstováním zeleniny ve velkém na polích, 
z toho důvodu zavedl na pole okružní zalévání. 
 

     V tomto roce se projevil nadbytek peněz, ceny značně stouply. 
Jedna cigareta stála 10-20 K, 1q slámy 200 K, 1q pšenice 1000-1200 K, kráva 
20 000 K, husa 2000-3000 K, 1 vejce 15 K, 1 pánský oblek 15 000-25 000 K, 
to byly ceny na černo. 
                                                                                           Pokračování příště 
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Informace pro občany: 
 

      Plán konání zasedání zastupitelstva obce Sány v r. 2026 
místo konání: kancelář obecního úřadu v Sánech ul. 9. května čp. 16 
 Leden –   22. 01. 2026 v 18.00 hod.         Červenec –  21. 07. 2026 v 19.00 hod. 
 Únor –     24. 02. 2026 v 18.00 hod.         Srpen –       20. 08. 2026 v 19.00 hod. 
 Březen –  17. 03. 2026 v 18.00 hod.         Září –          15. 09. 2026 v 19.00 hod. 
 Duben –   16. 04. 2026 v 18.00 hod.         Říjen –          1. 10. 2026 v 18.00 hod. 
 Květen –  12. 05. 2026 v 19.00 hod.         Listopad –    
 Červen –  23. 06. 2026 v 19.00 hod.         Prosinec –    
Dle zákona č.128/2000 Sb., o obcích jsou zasedání zastupitelstva obce 
veřejná a řídí se jednacím řádem zastupitelstva obce Sány. 
Případné změny o čase nebo místě konání budou včas oznámeny. 

     Poplatek za odpady 750,- Kč platí fyzická osoba přihlášená v obci. 
     Poplatek za odpad 750,- Kč platí vlastník nemovitosti, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba. 
     Poplatek za psy: za jednoho psa 50,- Kč, za druhého a dalšího psa téhož 
držitele 100,- Kč.  
     Poplatky lze hradit od 2. února v kanceláři Obecního úřadu Sány, 
nebo od 1. ledna bankovním převodem na účet č. 5227191/0100, variabilní 
symbol: číslo popisné. 
     Cena pitné vody od 1. 1. 2026 bude 51,08 Kč/m3, cena vody 
odkanalizované bude 74,23 Kč/m3, ceny jsou včetně 12% DPH. 
 
 

     Po obci byla prováděna  
liniová stavba elektronické  
sítě spol. CETIN, optické  
kabely budou sloužit na 
připojení vysokorychlost- 
ního internetu pro uživatele  
bytových, rodinných a  
socioekonomických objektů 
v Sánech.. 
     Na podzim bylo doplněno chybějící veřejné osvětlení v ulici U Cidliny. 
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